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Издавачка дјелатност (часописи) 

 

Географско друштво Републике Српске као организација чији  су 

основни задаци и циљеви, издавачка дјелатност, организација научних скупова, 

организација научно-истарживачког рада и др. које треба да допринесу развоју, 

унапређењу и афирмацији географске научне мисли и праксе у Републици 

Српској, као и афирмацији Друштва у земљи и иностранству.  

Резултати рада Друштва треба сагледати кроз његову научну дјелатност, 

прије свега кроз издавачку дјелатност Друштва, научне скупове, предавања, 

научне и стручне расправе.  Друштво редовно објављује географске 

публикације: „Српске земље и свијет“, и „Гласник“ (Хералд). Српске земље и 

свијет је научно-популарни часопис. Излази од 1994. године. Конципиран је 

тако да задовољава интерес ширег круга корисника, свих узраста и профила 

образовања. Има велики значај у настави географије, што намеће одговарајуће 

обавезе у погледу редовног излажења, стручног нивоа и актуелности садржаја. 

До сад је објављено 30 бројева. Гласник (Хералд) је научни часопис  први пут 

објављен 1996. године. Доступан је у штампаној и електронској форми, на 

српском и енглеском језику. Уређивачки одбор часописа чине еминентни 

научни радници – географи, из више земаља. Часопис се шаље у 30-ак земаља 

свијета, од Конгресне библиотеке у Вашингтону, преко Националне библиотеке 

у Лондону, до библиотека Руске академије наука. Објављено је 25 бројева. 

Гласник има велики значај за развој географске струке у Републици Српској и 

њену презентацију у иностранству. Уз то, овај часопис иде у размјену за 

часописе других земаља (Русија, Пољска, Словачка, Италија, Француска и др.) и 

доприноси стварању географског библиотечког фонда Републике Српске. 

У сарадњи са другим друштвима и асоцијацијама у размјени часописа на 

адресу Географског друштва редовно долази велики број часописа из 

иностранства (Руска Федерација, Пољска, Француска, Италија...), чија је 

проблематика географска наука.   


